

## ワルシャワ蜂起 博物館展覧会 灰の中から甦る不死鳥」

オープニング・イベント 8/8(木)~9(金) 札幌市資料館 2階 研修室 ※オープン日は調整中です

2024.  $8/8(木) \sim 31(±)$ 

会場:札幌市資料館(旧札幌控訴院)2階 ミニギャラリー 主催:ワルシャワ蜂起博物館

パートナー:ポーランド広報文化センター, ポーランド共和国外務省



この展覧会は、ワルシャワ蜂起80周年(1944~2024)記念事業として計画されました。 首都の崩壊に特に焦点を当て、占領下のワルシャワの姿をありありと描いています。戦 争による壊滅の象徴である広島との関連も示されます。廃墟から立ち上がり、今日では 近代的でダイナミックな大都市となったワルシャワの復興が、最終章のキーワードです。

札幌市資料館 札幌市中央区大通西 13 丁目 地下鉄東西線「西11丁目」駅1番出口より徒歩5分

開館時間 9時~19時(入館無料) 会期中の休館日 8月13日、19日、26日 https://www.s-shiryokan.jp/

入場無料、予約不要【お問合せ先】080-4071-0956 (安藤) hokkaidopolandca@gmail.com



〈第113回例会〉ワルシャワ蜂起80周年記念特別朗読会



2024. 8/18 (日)

13:00 開場/13:30 開演

会場:札幌市資料館2階 研修室 主催:北海道ポーランド文化協会

13:30~15:00 朗読会

15:15~16:30 交流会(茶菓付き) 〈詳細はただいま検討中です〉

今年は、8月に開催されるワルシャワ蜂起博物館展覧会「ワルシャワ。灰の中から甦える不 死鳥」と連携して、ワルシャワ・ヒロシマ・ナガサキを想起しつつ、戦争・崩壊・復興・平 和をテーマとして、それに関連するさまざまな作品(10分程度)の朗読を募ります。出演ご 希望の方は下記へお問い合わせください。多くのお客さまのご来場をお待ちします。

入場無料、定員 60 席、予約推奨【お問合せ/申込み先】080-4071-0956 (安藤) hokkaidopolandca@gmail.com



=写真= 昨年の「午後のポエジア」の情景(撮影 尾形芳秀)